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1. CoBMecCTuWTe B NIEBOM OKHE pasmep
uenu c konuuectsom MUJToB.

2. CunTtanTe ANCTaHLUMIO 40 Lienu
HamnpOTUB KPaCHOW CTPEKu.

3. CunTaiTe nonpaBky B NPaBOM OKHE.
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BeprukarnbHble Nonpaeky paccuuTaHbl 4515l OpyXKusi, npuctpensHHoro Ha 100 MeTpoB.
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BbicoTa npuuena
Haj CTBOSOM - 4 cM

800
700 iy 12%2 Sos®
— 83 = 1142 =——— 5483
s Tova —— 1537
600 683 —— 93,9 —— 4098
6,38 = 87,7 — 3698
594 =317 13329
550 553 76 — 2086
513 70,6 266,9
500 475 —— 65,4 237,7
44 60.4 2108
— 4,04 55,6 186
450 3.7 511 1634
34 46,7 142,6
400 — 3,00 —— 425 123,7
— 28 ——386 106,5
350 2,53 —— 34,8 91
— 2,26 — 31,1 76,9
— 2,00 —— 27,6 64,3
300 1,77 —— 24,3 53
— 1,54 —— 21,1 43
1,32 —— 18,1 34,2
250 —
1,11 ——152 26,6
220 0,91 —— 125 20
200 0,72 —— 9,9 14,4
180 049 ——6,7 87
160 038 ——53 6,1
140 0,23 —— 3,2 33
128 —
18 —
109 — )
100 — .308Win,
9,1 rpamma,
91 — BapHayn
175 Metpos 100 meTpos
1 Y

275 meTpos
355 MeTpos
425 wetpos
485 wetpos

227 mepos
320 metpos
395 metpos
455 metpos
515 metpos
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HekoTopble COOTHOLEHUS YINOBbIX BeNIUYUH
1 Mun = 1 TeicA4Has auctaHuum = 3,4377 MOA

1 MOA Ha guctaHuyumn 100 meTpoB paBHa 29 Mm
1 Atonm Ha guctaHuumn 100 apaos paseH 0,9549 MOA

1MHN

0 meTpoB 10 cm 20 cm 30 cm 40 cm
Ha ANCTaHUMM  Ha OUCTaAHLMW Ha AUCTAHLMW Ha AUCTAHLMW Ha [UCTaHLMM
0 meTpoB 100 metpoB 200 metpoB 300 metpoB 400 metpoB
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BbicoTa HekOTOpbIX OOBLEKTOB

Jlock - 200 cm

Yenosek - 170 cm
ABTOMOOUNb “HuBa” - 160 cm
OneHb - 120 cm

KabaH - 100 cm

Bonk - 70 cm

Cuasawas nuca - 60 cm
Cuagswmn 3asy - 50 cm
Cuaawmn cypok - 45 cm
Kopcak - 30 cm
Tetepes - 25 cm
BopoHa - 20 cm




